

平成 22 年 10 月 25 日

各 位

会 社 名 いちよし証券株式会社

代表者名 執行役社長 武 樋 政 司

(コード8624 東証1部・大証1部)

問合せ先 広報室長 山川雅 之

TEL. 03(3555)6343

大北証券株式会社の第三者割当増資引受けに関するお知らせ

当社は、平成 22 年 9 月 14 日に締結した基本合意書に基づき、下記のとおり大北証券株式会社の第三者割当増資を引受けることを本日決定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 第三者割当増資引受けの概要

引受株式数 : 50,000株

引 受 価 額 : 1株当たり1,100円

払 込 期 日 : 平成 22 年 10 月 28 日 (予定)

2. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)異動前の所有株式数 : 0 株 (所有割合 0%)(2)取 得 株 式 数 : 50,000 株 (取得価額 55,000,000円)(3)異動後の所有株式数 : 50,000 株 (所有割合 20.0%)

3 . 第三者割当増資実施会社の概要

(1) 会 社 名:大北証券株式会社

(2) 代 表 者:代表取締役社長 大坪 清彦

(3) 所 在 地 : 岩手県盛岡市中ノ橋通一丁目2番14号

 (4)
 設立年月日:昭和23年5月6日

 (5)
 主な事業内容:金融商品取引業

(6) 決 算 期:3月31日 (7) 従業員 数:23名(注)

(8) 事業所:本店岩手県盛岡市中ノ橋通一丁目2番14号

営業所 北上営業所(北上市) 水沢営業所(奥州市)

一関営業所(一関市)

(9) 資 本 金 : 100 百万円 (注) (10) 発 行 済 株 式 総 数 : 200,000 株 (注)

(11) 大株主及び所有割合: 伊藤智子(9.33%)、吉田碩夫(5.50%)、

(株)北日本銀行(5.00%)、(株)岩手銀行(5.00%)他 (注)

(注) 平成 22 年 3 月 31 日現在

- 4.役員等の派遣(または本第三者割当増資により実施される事項に関する記載) 当社から大北証券株式会社への役員および従業員の派遣を行う予定であります。
- 5.業績に与える影響

本株式取得に伴う平成23年3月期の当社及び連結業績に与える影響は軽微であります。